

[UCHIDAS カタログ vol.15 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	お申込番号	ページ	訂正/中止内容	商品名	誤(備考)	正(対応)
1	3/1	8-615-3002	688・理164	その他	空気と水でっぽうセット	8-615-3002	8-615-3001 (型番以外はすべて正)
2	3/1	8-615-4068	649・理97	価格 変更	ACアダプター(電子てんびん用)	M価 ¥3,800 U価 ¥3,686 税込U価 ¥4,054	M価 ¥5,200 U価 ¥5,100 税込U価 ¥5,610
3	3/1	8-615-2511	632・理76	価格 変更	ターボライター	U価 ¥750 税込U価 ¥810	U価 ¥664 税込U価 ¥730
4	3/1	8-620-7571	747・保122	価格・仕様 変更	ミニアン	メーカー理由で現行のミニアンが中止になります。メーカー在庫限りで提供終了となります。(5月頃までの予定) 現行価格 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500	※現行商品の完売後、提供開始となります。 新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナー・保管用バッグ 値下げに伴い、以下の旧構成品は付属しません:インストラクションDVD・テキストブック・模擬携帯電話・マネキンワイブ・交換用マネキン肺・自己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になります。
5	3/1	8-617-1082	537	その他	折りたたみバランスビーム 幅180mm	お申込番号:8-617-1082	お申込番号:8-618-1082
6	3/1	8-637-7504	1219・保203	その他	アルペットLN 1L スプレータイプ	軽減税率対象外 税込価格 ¥1,633	軽減税率対象 税込価格 ¥1,603
7	3/1	8-637-7505	1219・保203	その他	アルペットLN 5L	軽減税率対象外 税込価格 ¥5,445	軽減税率対象 税込価格 ¥5,346
8	3/1	8-625-2108 8-625-2109 8-625-2111	752	その他	ホワイトコピーS(サイズB5、A4、B4)	単位:1箱5包(2500枚入)	単位:1箱10包(5000枚入)
9	3/1	8-636-2239	1034	価格 変更	エポルタ 単二(10個入)	税込価格:¥1,384 税抜価格:¥1,226は間違いございません。	税込価格:¥1,348 税抜価格:¥1,226は間違いございません。
10	3/1	8-603-2319	96	その他	キャンパスノート A4	商品種別欄の表記 A罫6mm 41行	商品種別欄の表記 B罫6mm 41行
11	3/1	8-617-2023	476	その他	アイロン台 綿張り	M価税抜 オープン	M価税抜 ¥2,000
12	3/1	8-637-5410	1176,保12	価格 変更	アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600
13	3/1	8-637-5411	1176,保12	価格 変更	アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600
14	3/1	8-637-4636	1007	その他	救急かばん 保冷対応ポケット付き	8-637-4636(型番ミス)	8-637-4648
15	3/1	8-637-0447 8-637-0448	1138	その他	ネピア ウェットントン 除菌ウェット	単位:1箱(24個入)	単位:1袋(50枚入)
16	3/1	8-612-4114 8-612-4116 8-612-4118 8-612-4196	309	その他	USステッカー 中	メーカー名:UREKA	メーカー名:CARSON-DELLOSA
17	3/1	8-612-4116 8-612-4196	309	中止	USステッカー 中 素晴らしい子どもたち USステッカー 中 リボン賞	メーカー廃番のため、 在庫限りで中止	
18	3/12	8-627-0544 8-627-0543	795	その他	USBメモリ「USM-Uシリーズ」	型式が間違っています。 8-627-0544:USM16GU/P 8-627-0543:USM16GU/L	8-627-0544:USM16GU/L 8-627-0543:USM16GU/P
19	4/5	8-603-2227	83	その他	スクールライン 漢字ドリルノート104字	本文画像が間違っています。	
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							

[UCHIDAS カタログ vol.15 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	お申込番号	ページ	訂正/中止内容	商品名	誤(備考)	正(対応)
29							